

ОТЗЫВ

научного руководителя, доктора медицинских наук доцента Липина А.Н. на диссертационную работу Кучай Аршед Ахмада, врача сердечно-сосудистого хирурга «Реваскуляризация нижних конечностей при протяженной окклюзии поверхностной бедренной артерии в сочетании с поражением артерий голени», представленную на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по научной специальности 3.1.15 – Сердечно-сосудистая хирургия.

Кучай Аршед Ахмад родился 05 октября 1988 года в северной Индии, город Кашмир. В 2008 году окончил подготовительный курс русского языка в СПБГАУ Пушкине. В 2014 году окончил лечебный факультет ФГБОУ ВО «Северо- Западный государственный медицинский университет им. И.И. Мечникова» Министерства здравоохранения Российской Федерации, с 2015 по 2017 гг. обучался в клинической ординатуре по специальности «Сердечно–сосудистая хирургия» на кафедре Сердечно-сосудистой хирургии ФГБОУ ВО СЗГМУ им. И.И. Мечникова на базе отделения сосудистой хирургии Клинической больницы №122 им. Л.Г. Соколова и отделения сосудистой хирургии ЧУЗ Клинической больницы РЖД-Медицина, с 2017 по 2020 гг. обучался в очной аспирантуре по специальности «Сердечно – сосудистая хирургия» на кафедре Сердечно-сосудистой хирургии ФГБОУ ВО Санкт-Петербургский государственный педиатрический медицинский университет на базе СПб ГБУЗ ГБ №14 в центре спасения конечности. В 2020 году закончил очную аспирантуру и получил диплом клинического исследователя – преподавателя.

В течение последних 6 лет плодотворно занимается научно-исследовательской деятельностью в области изучения гибридных операции нижних конечностей при протяженной окклюзии поверхностной бедренной артерии в сочетании с поражением артерий голени при ХИУПК.

Участвует в работе региональных, федеральных и международных конференций, представляет на них результаты своих исследований в виде докладов, тезисов и статей. Кучай Аршед Ахмад автор более 30 научных работ, из которых 20 статьи в журналах, рекомендованных ВАК, и имеет Индекс Хирша 5. Результаты исследования внедрены в практическую работу лечебных учреждений Санкт-Петербурга.

За время работы над диссертацией проявил себя целеустремленным, инициативным, пытливым, умеющим собрать и анализировать материал, делать выводы, использовать результаты исследования в практической

деятельности.

Активно занимается практической лечебной работой, пользуется уважением среди коллег и пациентов. Регулярно повышает свои профессиональные знания регулярным чтением зарубежной и отечественной литературы, участием в конференциях. За достигнутые успехи в сфере сосудистой хирургии неоднократно был награжден благодарностями и почётными грамотами. В 2020 и 2021 году был признан одним из лучших в регионе в своей специальности, по отзывам пациентов за год. В 2020 году получил премия 3 место в ПроДокторов, и в 2021 году получил премия 1 место в ПроДокторов по специальности сосудистая хирургия.

Кучай Аршед Ахмада можно охарактеризовать как сформировавшегося научного работника, достойного соискания ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.15. Сердечно-сосудистая хирургия.

Научный руководитель:

Руководитель Городского центра спасения конечностей, заведующий отделением гнойной сосудистой хирургии СПб ГБУЗ «Городская больница №14» доктор медицинских наук доцент

Липин Александр Николаевич

14 ноября 2024 г.

Подпись заведующего отделением гнойной сосудистой хирургии СПб ГБУЗ «Городская больница №14» доктора медицинских наук Липина Александра Николаевича заверяю:

Начальник отдела кадров СПб ГБУЗ «Городская больница №14»

Урбицкая А.В.

